
❐ 男女共同参画に関することについてお聞きします

無回答 0 0 2 0 0 0 2
合計 2 3 839 459 166 132 1,601

70代 0 1 122 98 44 32 297
80代以上 0 0 73 43 20 33 169

50代 0 0 141 83 27 20 271
60代 0 1 153 90 29 16 289

30代 0 1 97 39 17 6 160
40代 2 0 134 74 26 21 257

10代 0 0 43 9 1 3 56
20代 0 0 74 23 2 1 100

○年代別集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

 60代以下、80代以上では「3. 夫婦同じ程度」が
50％を超えていますが、70代で「4. どちらかといえば妻」
「5. 主に妻」の割合がやや高くなっています。

無回答 0 0 10 3 1 8 22
合計 2 3 839 459 166 132 1,601

男性 1 1 333 206 80 50 671
女性 1 2 496 250 85 74 908

（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

 女性の方が「3. 夫婦同じ程度」の割合がやや高くなっ
ています。

回答者数 2 3 839 459 166 132 1,601

○男女別集計

○単純集計
（無回答等を除いた割合 単位：％）

（単位：人）
回答 1 2 3 4 5 無回答等 合計

 「3. 夫婦同じ程度」の割合が57％あるものの、「4. どち
らかといえば妻」「5. 主に妻」の割合が42％となっていま
す。
 「1. 主に夫」「2. どちらかといえば夫」の割合は、ほとん
どありません。

■ 4. どちらかといえば妻 ■ 5. 主に妻 □ 6. その他（    ）

問11 日常生活での夫婦の役割分担のうち、乳児・幼児の世話はどうするのがよいとお考えですか。
（１つに〇）

■ 1. 主に夫 ■ 2. どちらかといえば夫 ■ 3. 夫婦同じ程度
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